
'T.'`>FaiFTÑhsALOM^

ASAMBIEA CIUDADANA LOCAL

EQUIP0 TÉCNIC0 MIXT0 Y REPRESENTANTES DE  LA CIUDADANÍA

RENDICIÓN DE CUENTAS 2024

QUINSALOMA-LOS RÍOS-ECUADOR

SESIÓN ORDINARIA

ACTA DE SUGERENCIAS Y RECOMENDACIONES

ACTA DE SUGERENCIAS Y RECOMENDACI0NES, para que de esta manera tenga un sopone la
máxlma lnstancla de part..clpadón cludadana, cumpliendo las normativas del Consejo de
Particlpac¡ón aL[dadana y Control Soc¡al Fase # 3 y Fase # 4.

En el Cantón Quinsaloma, a los 05 días del mes de julio del 2025, siendo las ciiatro y media de la
tarde  se  reailizó  la  deliberación  pública  del  informe  de  RENDICIÓN  DE  CUENTAS  del  GADM  de

Quinsaloma sobre el ejercicio fisca¡ del año 2024 y en cumplimiento de la fase # 3 y fase # 4 del
proceso, se suscribe lai presente acta de sugerencias, recomendaciones y compromisos entre la
máxima autoridad del GADM de Quinsaloma y la ciudadanía en general del Cantón.

¿Qué sugerencias y recomendaclones exponen con base a la Rendiclón de cLientas realizada
por el Sr. Alc3Me?

SUGERENCIA 1:

•      ¿Qué pToyectos viales están priorizados paía las zonas rurales del cantón, y qué criterios se

están cons-iderando para su ejecución?

COMPROMIS0 DEL SR. ALCALDE :

En  invierno  es  bastante  complejo  la  situación  se  hace  complicado,  pero  se  establece  una

plan.tficación sc estima que en dos meses se habrán ejecutado el 100 %  de la vialidad rural.

SUGERENCIA 2:

Que avance hay entre el asfaltado en el recinto Los ángeles y   Umbe

C0IVIPROMIS0 DEI SR. ALCALDE:

Se tuvo un percance en el puente metálico específicamente en la base del costado por ello se
viene  un  proyecto de  un  puente de  concreto de dos carriles  para  ejecutarlo. A  la vez  en  esta
semana se va a lanzar el proyecto de asfalto y rebacheo de la Vla Quinsaloma La  Ercilia.

SUGERENCIA3:

•     ¿Cuál es el avance actual de las obras de regeneración vial en los barrios y sectores del

cantón?

COMPROMIS0 DEI SR. ALCALDE:
Hemos ejecutado al 100 yo Crucita y San José, está pendiente Santa Rosa; Guayacanes,  la Morelia

que se ejecutara en los pióximos meses y estamos dentro de los plazos.
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SUGER[NCIA 4:

Accidentes en Quinsaloma por los semáforos dañados recomienda sancionar infracciones.

COMPROMIS0 DEL SR. ALCALDE:

Tomaremos las acciones ne€esarias para evitar que se sigan produciendo accidentes.

SUGERENCIA 5:

•     Quea€ciones seva a tomar en cuantoal incremento deturismo por la via que se esta ejecutando
Pinllopata-  Ambato

COMPROMIS0 DEL SR. AlicALDE:

Es un anhelo que Quinsaloma va a estar conectado con Ambato a 150 km, por tanto para preveer
esta situación se pretender realizar un distribuidor de trafico para que no se sature el centro de

Quinsaloma.

SUGERENCIA 6:

•      La via cañalito a pambilar de calope ya no da más, que tiene planeado hacer?

COMPROMISO DEI SR. ALCALDE:

Va está contratado esta via pasa por Fruta de Pan, los dos Pambilares llegando hasta la Maravilla;
los contratistas por el tema de la inseguridad quieren renunciar sin embargo se ha conversado
con ellos incluso ya se ha otorgado un anticipo.

Hay una  buena notica  en  pocas semanas estaré  en  la zona  norte inaugurando  la  red  de agua

potable.

Para constancia de los acordado las partes firman al pie de la presente acta.
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SECRETARIA DE LA ASAMBIEA locAI CIUDADANA DE QUINSALOMA


